
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Un ierarh al Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice
a luat parte la sfințirea bisericii Mănăstirii Suprasl
din Polonia

În data de 27 iunie 2021, Duminica Tuturor Sfinților, a avut loc sfințirea solemnă a bisericii principale din
incinta Mănăstirii Suprasl din Polonia, închinate Bunei Vestiri a Preasfintei Născătoare de Dumnezeu.
Despre acest lucru ne informează Uniunea Jurnaliștilor Ortodocși, făcând referire la site-ul mănăstirii.

 Târnosirea a fost prezidată de Preafericitul Părinte Sava, Mitropolitul Varşoviei şi al întregii Polonii,
având drept împreună-slujitori numeroși ierarhi și clerici ai Bisericii Ortodoxe Poloneze. La sfințirea
bisericii au fost prezenți o mulțime de pelerini, precum și reprezentanți ai autorităților centrale și locale.

 Printre oaspeții din străinătate s-a numărat și ierarhul Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice,
Mitropolitul Vladimir de Vladimir-Volânsky și Kovel.

 Biserica Bunei Vestiri a Mănăstirii Suprasl, întemeiată la începutul secolului al XVI-lea, a fost aruncată
în aer în 1944 de trupele germane în timp ce se retrăgeau. După sfârșitul războiului, călugării ortodocși
au fost alungați din mănăstire. Renașterea Mănăstirii Suprasl a început în perioada în care Preafericitul
Părinte Sava, Mitropolitul Varşoviei şi al întregii Polonii, a fost arhiereul eparhiei de Bialystok și Gdansk:
în 1984 s-a decis restaurarea Bisericii Bunei Vestiri care a fost aruncată în aer, iar pe 4 iunie a aceluiași



an, Arhiepiscopul Sava a pus piatra de temelie. Lucrările de restaurare ale bisericii au fost finalizate în
2021.

 Așa cum a subliniat Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe Poloneze, sfințirea bisericii principale a Sfintei
Mănăstiri Suprasl este un eveniment istoric pe care toată lumea l-a așteptat de foarte mult timp.

 După slujbă, a fost dat citirii mesajul de salut al președintelui Poloniei, Andrzej Duda, care a subliniat
importanța și simbolismul evenimentului, ca o dovadă a renașterii spirituale și a progresului Bisericii
Ortodoxe Poloneze.

Serviciul de comunicare al DREB

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/87607/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

